



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	M4101 Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2013/2014
Název práce:	Analýza stavu trávníků na vybraných fotbalových hřištích a návrhy na jejich zlepšení.
Student:	Ladislav Benedikt
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků			X				
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená bakalářská práce řeší aktuální problematiku stavu trávníků na fotbalových hřištích střední a nižší kvalitativní úrovně (kategorie). Autor prokázal schopnost pracovat s údaji z odborné literatury. Množství použitých literárních pramenů by mohlo být vyšší, což by ještě prohloubilo odbornou úroveň práce. Autor prokázal schopnost vyhodnotit stav trávníků na vybraných fotbalových hřištích a navrhnout opatření k jejich zlepšení. V determinaci rostlinných druhů, metodologických postupech analýz travních porostů a interpretaci výsledků jsou drobné nedostatky. Po formální stránce je práce dobře zpracována.

Otázky k obhajobě:

- 1) Jaké zrnitostní složení vegetační vrstvy a podloží (nosné vrstvy) by autor obecně doporučoval u hřišťových trávníků pro fotbalová hřiště?
- 2) Jaké typy a druhy hnojiv by autor doporučil pro hnojení hřišť v místech s horším stavem trávníků?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

25. 4. 2014